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HacTtpou Ha ypoK
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B kakou neHb Hegenu 6onbLue Bcero obIyo aAeten?




[Tomorun Aptemy

/ Ha HoBbIv rogq mama nonpocuna \
ApTémMma KynuTtb 2 ABYXJIUTPOBbIE
OyTbINKu rasasoabl. Ho B marasuHe
Oblifnia TONbKO ra3BoAa B OyThbIfiKax no
non-nutpa. ApTem peLunn Kynutb
CTOJIbKO XXe BoAbl, HO B OyTbIfIKax no

non-nutpa. CKonbKo OyTbINOK razsoa
?
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/ﬁMaHa, Ovnsipa, AvaHa v JIancaH XOTAT NOWUTU Ha \
HoOBOrogHuu npasaHuk. Npu 3TOM OHU XOTAT ObITb
B NNaTbAX pa3Horo uBeTta. Y [lnaHbl eCTb KpacHoe U
CUHee nnaTbe, y JInaHbl — XXenroe U KpacHoe, y
IlancaH - KpacHoe u 3eneHoe, y Annsapbl TONbKO
CUHee.
Kakoe nnartbe HageHeT JInaHa?

aKoe nnartbe HageHeTt JiancaHn? j
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[Tnowaab
NPAMOYrofibHOro
TpeyroribHMKa
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'YMeTb HaxoauTb Nnowlaab
NPSAMOYronbHM1Ka )
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'YMeTb HaxoauTb Nnowaab
_NPSIMOYrONbLHOro TPEYronbHUKa |

'YMeTb HaXxoauThb NnoLwlaab
TpeyronbHUKa




PaboTa B rpynnax
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HavonTte nmnomaae

NMPAMOYTOJiIbHOIo
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TPEYroJyibHUKa Co CTOPpOHaM#
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‘Y106 b1 HANTYH nnowaab h
NPAMOYIrosibHOro
_ TPeyronbHWKa Hago ... y

/.qnley YVMHOXWUTb Ha LUUPUHY, h
NONy4YeHHbIN pe3ynbraT
pa3penuTb Ha 2 »




[lomaluHee 3aaaHue
ONaHHbIE U HAUTWU
nnowanb
NPAMOYrofibHOro
\_ /







HauyepTuTte npsimoyronbHUK, npoBeguTe

aAvnaroHanb M HanauTe nnowanb
NPSIMOYrosfibHOro TPeyronbHUKa
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CamMooueHKa

[ Bce nerko! ]
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[Eblno NWHTEpPEeCHO ... ]

[Eblno TPYOHO ... ]

[MeHﬂ YAUBUIO ... J




